

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do projektu zmian do Regulaminu Trybunału Sprawiedliwości Wspólnot Europejskich**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 203 z dnia 4 sierpnia 2005 r.)

1) W tytule:

*zamiast:* „PROJEKT ZMIAN DO REGULAMINU TRYBUNAŁU SPRAWIEDLIWOŚCI WSPÓLNOT EUROPEJSKICH”,

*powinno być:* „ZMIANY DO REGULAMINU TRYBUNAŁU SPRAWIEDLIWOŚCI WSPÓLNOT EUROPEJSKICH”;

2) w punkcie 5, art. 104 par. 3 akapit pierwszy, wiersz czwarty:

*zamiast:* „rzecznika ACTnego, w każdym czasie orzec postanowieniem z uzasadnieniem, zawierającym odesłanie”,

*powinno być:* „rzecznika generalnego, w każdym czasie orzec postanowieniem z uzasadnieniem, zawierającym odesłanie”;

3) w punkcie 5, art. 104 par. 3 akapit drugi, wiersz trzeci:

*zamiast:* „wysłuchaniu rzecznika ACTnego, w przypadku gdy odpowiedź na zadane pytanie nie pozostawia”,

*powinno być:* „wysłuchaniu rzecznika generalnego, w przypadku gdy odpowiedź na zadane pytanie nie pozostawia”.

---